
SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA
spoločníkom spoločnosti, dozornej rade a konateľom

Správa z auditu účtovnej závierky

Názor
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti A.R.S. spol. s r.o. („Spoločnosť“), ktorá 
obsahuje súvahu k 31. decembru 2016, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému 
dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej 
situácie Spoločnosti k 31. decembru 2016 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k 
uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „zákon o účtovníctve“).

Základ pre názor
Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards 
on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je  uvedená v odseku 
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa 
ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 
Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) 
týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej 
závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto'Ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme 
presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ 
pre náš názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku
Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala 
pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje 
za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už 
v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je  štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti 
Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa 
nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je  to potrebné, a za použitie predpokladu 
nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť 
zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky
Našou zodpovednosťou je  získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok 
neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu 
audítora, vrátane názoru. Primerané uistenie je  uistenie vysokého stupňa, ale nie je  zárukou 
toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí 
významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu 
alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že 
jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, 
uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.



v  rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého 
auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. Okrem toho:

• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už 
\' dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce 
na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie 
základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je 
vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, 
falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.
• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli 
navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru 
na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti.
• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť 
účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym 
orgánom.
• Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad 
nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o 
tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by 
mohli významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak 
dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe 
audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie 
nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov 
získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však 
môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.
• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií 
v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti 
spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Štatutárny orgán je  zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa 
požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa 
nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je  našou zodpovednosťou oboznámenie sa s 
informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo 
významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme 
získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.

Posúdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje 
zákon o účtovníctve.



Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru:

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2016 sú v súlade s účtovnou 
závierkou za daný rok,

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme 
získali počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné 
nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú sme obdržali pred dátumom vydania tejto správy 
audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť.

Banská Bystrica, 6. marca 2017

EKONAUDIT s.r.o.
Kvetinová 16, Banská Bystrica 
Licencia SKAU č. 22 
O.R. Okresný súd Banská Bystrica 
Oddiel Sro vl. č. 949/S

Ing. Janka Gregorová 
Banská Bystrica 
Zodpovedný audítor 
Licencia SKAU č. 72
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Čl. I.  Všeobecné informácie: 
 
1. Obchodné meno a sídlo:  
 
A.R.S. SPOL. S R.O. 
 
Medený Hámor 4, 974 01 Banská Bystrica 
 
 
Dátum založenia: 25.03.1992 
 
Dátum vzniku:     25.03.1992   
 
Predmet činnosti: 
Protektorovanie osobných a nákladných pneumatík 
Pneuservisné služby 
Podnikanie v oblasti nakladania s odpadom, zber a úprava odpadu 
Oprava a servis motorových vozidiel 
Kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi 
 
2. Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách 
 
3. Účtovná závierka za rok 2015 bola schválená dňa 20.5.2016. valným zhromaždením. 
 
4. Účtovná závierka  za účtovné obdobie od 1.1.2016 do 31.12.2016 bola zostavená ako riadna účtovná závierka    
    v zmysle platných právnych predpisov Zákona o účtovníctve a Postupov účtovania pre podnikateľov. 
 
    Účtovná závierka bola zostavená dňa 22.2.2017  za obdobie od 1.1.2016 do 31.12.2016. 
 
5.  Spoločnosť A.R.S. s.r.o. je od 17.12.2015  dcérskou spoločnosťou spoločnosti: 
 
   FIRST STOP NV, so sídlom Kleine Kloosterstraat 10, Zaventem 1932, Belgicko                                                                                                                                                                            
 
 
Štruktúra skupiny: 

 
 
                                                                                    I                                                                                     
 
 
                                                                                    I 
                                                          
 
 
Konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu skupinu zostavuje Bridgestone Corporation  so sídlom 
Kyobashi 1-Chome, Tokio 104-8340, Japonsko. Miesto uloženia konsolidovanej uzávierky k dátumu zostavenia 
závierky nebol známy. 
 
 
 
 
 

BRIDGESTONE    EUROPE 
NV BELGICKO 

FIRST STOP EUROPE NV 
           BELGICKO 

A.R.S. S.R.O 
. 
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6. Priemerný počet zamestnancov  

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 100 94 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, z toho: 

100 94 

Počet vedúcich zamestnancov 10 10 

 
 
Čl. II. Informácie o prijatých postupoch 
 
1. Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti. 
2. Spoločnosť uplatňuje účtovné zásady a metódy v zmysle platných predpisov, a to  Zákona o účtovníctve  
    a  Postupov účtovania pre podnikateľov. Spoločnosť nezmenila účtovné zásady a metódy účtovania. 
    Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. 
3. Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov 
 
Dlhodobý nehmotný majetok 
Dlhodobý nehmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania 
a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.)  
 
Dlhodobý hmotný majetok 
Dlhodobý hmotný majetok  nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania 
a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.)  
Dlhodobý  hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú 
všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na 
výrobu a činnosť. 
 
Zásoby 
Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou. Táto zahŕňa náklady súvisiace s obstaraním /clo, 
prepravné, poistné, provízie, skonto a pod/ 
Vyskladňujú sa metódou FIFO. 
Zásoby vyrobené vo vlastnej réžii sa oceňujú vlastnými nákladmi, ktoré zahrňujú priame náklady (priamy 
materiál, priame mzdy a ostané priame náklady), časť nepriamych nákladov, bezprostredne súvisiacich 
s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa 
v závislosti od stupňa  rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia  a odbytové náklady nie sú súčasťou  
vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov. 
 
Pohľadávky 
Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky sa oceňujú obstarávacou 
cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Zníženie ocenenia pohľadávok prostredníctvom tvorby 
opravných položiek sa tvorí k pochybným pohľadávkam a nevymožiteľným pohľadávkam. 
 
Peňažné prostriedky a ceniny  
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.  
 
Náklady budúcich období  a príjmy budúcich období 
Náklady  budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
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Rezervy 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo 
strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 
 
Záväzky 
Záväzky sa  pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky sa pri ich prevzatí  oceňujú obstarávacou 
cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky 
v účtovníctve  a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 
Odložené dane 
Odložená daň z príjmov sa stanovuje pomocou daňovej sadzby, ktorá je známa ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka a očakáva sa ich platnosť v čase realizácie príslušnej odloženej daňovej pohľadávky 
alebo vyrovnania odloženého daňového záväzku. 
Odložené daňové pohľadávky sa účtujú, ak je pravdepodobné, že v budúcnosti bude generovaný zdaniteľný 
zisk, voči ktorému sa budú môcť dočasné rozdiely zrealizovať. 
 
Časové rozlíšenie nákladov a výnosov 
Náklady a výnosy sa časovo rozlišujú, jedná sa o zásadu,  ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím.  
 
Majetok a záväzky v cudzej mene sú prepočítané kurzom vyhlásený ECB z predošlého dňa v zmysle 
Zákona o účtovníctve. 
 
 
DLHODOBÝ HMOTNÝ MAJETOK A NEHMOTNÝ MAJETOK 
 
Odpisovanie nehmotného a hmotného majetku je stanovené na základe predpokladanej doby jeho 
používania. 
Odpisová skupina Doba odpisovania metóda spôsob 
Prvá 4 Účtovná hodnotou Rovnomerne 
Druhá 6 Účtovná hodnotou Rovnomerne 
Tretia 12 Účtovná hodnotou Rovnomerne 
 
V prvej odpisovej skupine sú zaradené  vozidlá, testovacie a meracie zariadenia. 
V druhej odpisovej skupine sú zaradené umývačky kolies, stroje na vyvažovanie, stroje na demontáž a montáž 
pneumatík, umývacie boxy, kompresory 
V tretej odpisovej skupine sú zaradené zdviháky, elektrocentrála 
 
 
Čl. III. Informácie k položkám súvahy  
 
1. Informácie k aktívam 

a) Informácie k dlhodobému nehmotnému majetku 
 
 

Tabuľka č. 1 

Dlhodobý nehmotný 
majetok 

Bežné účtovné obdobie 

Aktivované 
náklady 
na vývoj 

 
Softvér Oceniteľné 

práva Goodwill Ostatný 
DNM 

Obstarávaný 
DNM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM 
Spolu 

a b c d e f g h j 
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Prvotné ocenenie 
Stav na začiatku 
účtovného obdobia  65372      65372 

Prírastky         
Úbytky         
Presuny         
Stav na konci účtovného 
obdobia  65372      65372 

Oprávky 
Stav na začiatku 
účtovného obdobia  59852      59852 

Prírastky  1205      1205 
Úbytky         
Stav na konci účtovného 
obdobia  61057      61057 

Zostatková hodnota  
Stav na začiatku 
účtovného obdobia  5520      5520 

Stav na konci účtovného 
obdobia  4315      4315 

 
 
Tabuľka č. 2 

Dlhodobý nehmotný 
majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Aktivované 
náklady 
na vývoj 

Softvér Oceniteľné 
práva Goodwill Ostatný 

DNM 
Obstarávaný 

DNM 
Poskytnuté 
preddavky 

na DNM 
Spolu 

a b j d e f g h j 
Prvotné ocenenie 
Stav na začiatku 
účtovného obdobia  59351      59351 

Prírastky      6021  6021 
Úbytky         
Presuny  6021    -6021   
Stav na konci účtovného 
obdobia  65372      65372 

Oprávky 
Stav na začiatku 
účtovného obdobia  59351      59351 

Prírastky  501      501 
Úbytky         
Stav na konci účtovného 
obdobia  59852      59852 

Zostatková hodnota  
Stav na začiatku 
účtovného obdobia  0      0 

Stav na konci účtovného 
obdobia   

5520       
5520 

 



Poznámky Úč POD 3 - 01 
 IČO 3 1 5 6 0 2 7 0 
 DIČ 2 0 2 0 4 5 6 4 8  2  

 

5 
 

 
b) Informácie o dlhodobom hmotnom majetku  

Tabuľka č. 1 

Dlhodobý 
hmotný majetok 

Bežné účtovné obdobie                                                                                                                                     

Pozemky Stavby 

Samostatné 
hnuteľné 

veci 
a súbory 

hnuteľných 
vecí 

Pestovateľské 
celky 

 trvalých 
porastov 

Základné 
stádo 

a ťažné 
zvieratá 

Ostatný 
DHM 

Obsta-
rávaný 
DHM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DHM 
Spolu 

a b c d e f g h i j 
Prvotné ocenenie 
Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 
 

2783213   1247979 1494  4032686 

Prírastky       653995 11844 665839 
Úbytky   250573   331436   582009 
Presuny   220880   433115 -653995   
Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 

2753520   1349658 1494 11844 4116516 

Oprávky 
Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 
 

2327575   886492   3214067 

Prírastky   216519   309126   525645 
Úbytky   250573   331436   582009 
Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 

2293521   864182   3157703 

Zostatková hodnota  
Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 
 

455638   361487 1494  818619 

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 

459999   485476 1494 11844 958813 

 
 
Spoločnosť v roku 2016 investovala finančné prostriedky v celkovej hodnote 653 995 EUR. 
Zakúpené boli vozidlá v hodnote  EUR 72 872  a strojné zariadenie do servisov a výroby za 159 849  EUR. 
V hodnote 421 274 EUR boli zaradené ako hmotný majetok pneumatiky, ktoré sú v prenájme. 
Náklad  na poistenie  nehnuteľného majetku , hnuteľného majetku (strojné zariadenia, vozidlá, zásoby) bol vo 
výške 34 134 EUR. Majetok je poistený proti krádeži, požiaru, živelným pohromám a vozidlá sú poistené 
zákonnou a havarijnou poistkou. 
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Tabuľka č. 2 

Dlhodobý 
hmotný majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie                                                                                                                                     

Pozemky Stavby 

Samostatné 
hnuteľné 

veci 
a súbory 

hnuteľných 
vecí 

Pestovateľské 
celky 

 trvalých 
porastov 

Základné 
stádo 

a ťažné 
zvieratá 

Ostatný 
DHM 

Obsta-
rávaný 
DHM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DHM 
Spolu 

a b c d e f g h i j 
Prvotné ocenenie 
Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

0 
 

0 2820871   2005070 1493  4827434 

Prírastky       542072  542072 
Úbytky   243861   1092960   1336820 
Presuny   206203   335869 -542072   
Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 

2783213   1247979 1493  4032686 

Oprávky 
Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 
 

0 2381853   1616043   3997896 

Prírastky   189582   377442   567024 
Úbytky   243860   1106993   1350853 
Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 

2327575   886492   3214067 

Zostatková hodnota  
Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

0 
 

0 439018   389027 1493  829538 

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 

455638   361487 1493  818619 

 
 
Informácie o vývoji opravnej položky  k pohľadávkam  

Pohľadávky 

Bežné účtovné obdobie 
Stav OP 

na začiatku 
účtovného 

obdobia 
Tvorba OP Zníženie OP Zúčtovanie 

OP 
Stav OP na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 
Pohľadávky 
z obchodného styku  

52052  11506  40546 

 
Zníženie opravných položiek k pohľadávkam boli účtované k uhradeným pohľadávkam. 
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Informácie o  vekovej štruktúre pohľadávok  
Tabuľka č. 1 

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu 
a b c d 

Krátkodobé pohľadávky 
Pohľadávky z obchodného styku 
spolu 1942404 440230 2382634 

 
Pohľadávky voči prepojeným ÚJ 428964  428964 

Ostatné pohľadávky z obchodného 
styku 1513440 440230 1953670 

Daňové pohľadávky a dotácie 47907  47907 

Iné pohľadávky 3546  3546 

Krátkodobé pohľadávky spolu 1993857 440230 2434087 
 
 
Informácie o pohľadávkach zabezpečených záložným právom alebo inou formou zabezpečenia   

Opis predmetu záložného práva 
Bežné účtovné obdobie 

Hodnota predmetu 
záložného práva 

Hodnota 
 pohľadávky 

Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou 
zabezpečenia                     x  

Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo x 2320000 
Spoločnosť ručí pohľadávkami  banke za čerpanie kontokorentného účtu. 
 
Informácie o krátkodobom finančnom majetku 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Pokladnica, ceniny 24720 20765 
Bežné bankové účty 166184 1055489 
Bankové účty termínované   
Peniaze na ceste   
Spolu 190904 1076254 
Informácie o významných položkách časového rozlíšenia na strane aktív 

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Náklady budúcich období krátkodobé spolu 10769 9329 

Poistné 9129 8043 

Iné 1640 1286 

Príjmy budúcich období krátkodobé spolu 4860 2034 

Poistné plnenie 4860 2026 

Iné - 8 
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2. Informácie k pasívam 

Informácie o vlastnom imaní a rozdelení účtovného zisku 
 
Základné imanie spoločnosti je vo výške  1 114 987 EUR. Základné imanie je v plnom rozsahu splatené. 
Zisk po zdanení za rok 2015 bol vo výške 105 800. Zisk po zdanení bol zaúčtovaný ako nerozdelený zisk. 
 
Informácie  o rezervách 
Tabuľka č. 1 

Názov položky 

Bežné účtovné obdobie 
Stav na začiatku 

účtovného 
obdobia 

Tvorba Použitie Zrušenie 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 
Krátkodobé rezervy 
Nevyčerpané dovolenky vrátane 
sociálneho poistenia 9079 7328 9079  7328 

Overenie účtovnej závierky 
a zostavenie daňového priznania 8770 8770 8770  8770 

Krátkodobé rezervy spolu 17849 16098 17849  16098 
 
Tabuľka č. 2 

Názov položky 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 
Stav na začiatku 

účtovného 
obdobia 

Tvorba Použitie Zrušenie 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 
Krátkodobé rezervy 
Nevyčerpané dovolenky vrátane 
sociálneho poistenia 4865 9079 4865  9079 

Overenie účtovnej závierky 
a zostavenie daňového priznania 3470 8770 3470  8770 

Krátkodobé rezervy spolu 8335 17849 8335  17849 
 
Informácie o záväzkoch 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Záväzky po lehote splatnosti -2996 0 

Záväzky v lehote splatnosti 1816216 1713741 

Krátkodobé záväzky spolu 1819212 1713741 
 
V dlhodobých záväzkoch spoločnosť eviduje záväzky zo sociálneho fondu vo výške 22 054 EUR a odložený 
daňový záväzok v sume 3 933 EUR. 
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Informácie o odloženej daňovej pohľadávke alebo o odloženom daňovom záväzku 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 
majetku a daňovou základňou, z toho: 18730 97841 

Odpočítateľné   
Zdaniteľné 18730 97841 
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 
záväzkov a daňovou základňou, z toho:   

Odpočítateľné   
Zdaniteľné   
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti   
Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty   
Sadzba dane z príjmov ( v %) 21 22 
Odložená daňová pohľadávka   
Uplatnená daňová pohľadávka   
Zaúčtovaná  ako zníženie nákladov   
Zaúčtovaná do vlastného imania   
Odložený daňový záväzok 3933 21525 
Zmena odloženého daňového záväzku -17592 -18598 
Zaúčtovaná ako náklad -17592 -18598 
Zaúčtovaná do vlastného imania   
 
 
 
 
Informácie o záväzkoch zo sociálneho fondu 

Názov položky Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Začiatočný stav sociálneho fondu 21851 17848 
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 13752 13858 
Čerpanie sociálneho fondu  13549 9855 
Konečný zostatok sociálneho fondu 22054 21851 
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Informácie o daniach z príjmov 

Názov položky 
Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Základ dane Daň Daň 
v % Základ dane Daň Daň 

v % 
a B c d e f g 

Výsledok hospodárenia pred  
zdanením, z toho: 

 
3462 

x x 127125 x x 

teoretická daň  X 762 22 X 27968 22 

Daňovo neuznané náklady 103249 22715 22 102941 22647 22 

Položky nepodliehajúce dani 939 206 22 1132 249 22 

Umorenie daňovej straty 33718 7418 22 33718 7418 22 

Spolu 73932 16265 22 197480 43446 22 

Splatná daň z príjmov x 10328 22 x 39923 22 

Odložená daň z príjmov x -17592 22 x -18598 22 

Celková daň z príjmov  x -7264  x 21325  

 
Čl. IV. Informácie k položkám výkazu ziskov a strát 
 

1. Informácie k položkám výnosov a nákladov 
Informácie o tržbách 

Oblasť odbytu 

 výrobkov tovarov služieb 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 

účtovné 
obdobie 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 

účtovné 
obdobie 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 

účtovné 
obdobie 

a b c d e f g 
TUZEMSKO 1749024 2162688 9392558 10959978 2252579 2212460 
EU 9878 17830 47591 142058   
Spolu 1758902 2180518 9440149 11102036 2252579 2212460 

Informácie  o čistom obrate 

Názov položky Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Tržby za vlastné výrobky 1758902 2180518 
Tržby z predaja služieb 2252579 2212460 
Tržby za tovar 9440149 11102036 
Čistý obrat celkom 13451630 15495014 
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Informácie  o zmene stavu vnútroorganizačných zásob 

Názov položky 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 
Zmena stavu 

vnútroorganizačných zásob  

Konečný 
zostatok 

Konečný 
zostatok 

Začiatočný 
stav 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

a b c d e f 
Výrobky 447913 348968 379767 98945 -30799 
      
Manká a škody x x x   
Zmena stavu vnútroorga-
nizačných zásob vo 
výkaze ziskov a strát 

x x x 98945 -30799 

Informácie o výnosoch pri aktivácii nákladov a výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti 
a výnimočného rozsahu 

Spoločnosť aktivovala pneumatiky z vlastných výrobkov a nakúpené nové pneumatiky ako drobný hmotný 
majetok, ktorý je odpisovaný, v celkovej hodnote 297 927 EUR. 
V predaji dlhodobom majetku sú tržby za predaj starších vozidiel.  
 

Označenie Názov položky Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

A. Výnosy pri aktivácii nákladov 313563 312097 
A.1. Aktivácia  tovaru a výrobkov 313563 312097 
B. Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti spolu 86083 130750 
B.1. v tom: predaj dlhodobého majetku 30836 54571 
B.2. predaj materiálu 55247 76179 
B.8. Iné 234843 13960 
 
 
 Informácia o nákladoch  

Označenie Názov položky Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

A.1. Náklady na obstaranie predaného tovaru 8398892 9931697 
A.2. Spotreba materiálu, energie 1600940 1810423 
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 Informácia o osobných nákladoch  

Označenie Názov položky Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

A. Osobné náklady  2206881 2 220942 
A.1. Mzdové náklady 1573462 1573081 
A.2 Sociálne poistenie 422647 423243 
A.3 Zdravotné poistenie 157443 157278 
A.4 Sociálne náklady 53329 67340 
                                                                                                                                                                                                                                                    
Informácie  o nákladoch voči audítorovi, audítorskej spoločnosti 

Názov položky Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 8300 8300 
náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky 8300 8300 

Informácie o nákladoch na služby a ostatných nákladoch 

Označenie Názov položky Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

A. Náklady za poskytnuté služby 1315955 1274780 
A.1. Opravy a udržiavanie 79279 79203 
A.2. Cestovné 13571 8122 
A.3. Náklady na reprezentáciu 2130 1302 
A.4. Nájomné 837245 832366 
A.5 Náklady na inzerciu, reklamu 18782 37397 
A.6 Právne a ekonomické poradenstvo 16915 18515 
A.7 Ochrana objektov 52699 51659 
A.8 Iné 295334 246216 
B. Ostatné náklady z hospodárskej činnosti 645965 538142 
B.1. Dane a poplatky 12036 11987 

B.2. Odpisy dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého 
nehmotného majetku 515231 552216 

B.3. Zostatková hodnota predaného majetku, materiálu 55456 60434 
B.4. Iné 63242 -86495 
C. Finančné náklady 19071 19244 
C.1  V tom: ostatné finančné náklady – bankové poplatky 18916 19178 
 
Riadok B.4. iné náklady  z hospodárskej činnosti záporný zostatok je z dôvodu toho, že v roku 2015 boli 
samostatne účtované dobropisy na bonusy od dodávateľov v celkovej sume 127582 EUR. 
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ČL. VI.  SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 
ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 
Po dni zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne skutočnosti a udalosti, ktoré by mali výrazný vplyv na verné 
zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva. 
 
ČL. VII. INFORMÁCIE O TRANSAKCIÁCH MEDZI SPRIAZNENÝMI OSOBAMI 
 
Spriaznené osoby spoločnosti sú: 
 

1. Bridgestone Slovakia s.r.o.  
Transakcie so spriaznenými osobami 
Záväzky spoločnosti A.R.S. s.r.o. voči spriazneným osobám: 
 

1. Bridgestone Slovakia s.r.o. 
Za rok 2016 spoločnosť nakupovala od spoločnosti Bridgestone Slovakia s.r.o. tovar, 
materiál na sklad v hodnote bez DPH 4 962 785  EUR a obstarala hmotný majetok vo výške 
129 671 EUR. 
K  31.12.2016 bol zostatok záväzku v lehote splatnosti  voči spoločnosti 
Bridgestone Slovakia s.r.o. celkom 906 697 EUR. 
 

Pohľadávky spoločnosti A.R.S. s.r.o voči spriazneným osobám: 
1. Bridgestone Slovakia s.r.o. 

Za rok 2016 boli fakturované služby za 6 761 EUR a predaj tovaru a materiálu v hodnote 
568 498 EUR bez DPH. 
K 31.12.2016 bol zostatok pohľadávky v lehote splatnosti voči Bridgestone Slovakia vo výške  
428 523 EUR.    

 
Za rok 2016 boli poskytnuté spoločnosti inou spriaznenou osobou služby vo výške 725 052 EUR.  
K 31.12.2016 spoločnosť  voči tejto spriaznenej osobe nemala  žiadny záväzok. 

   
ČL. IX. PREHĽAD O POHYBE VLASTNÉHO IMANIA 
 
Informácie o zmenách vlastného imania 
Tabuľka č. 1 

Položka vlastného 
imania 

Bežné účtovné obdobie 
 

Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobie   

Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 
Základné imanie 1114987    1114987 
Ostatné fondy 11399    11399 
Zákonný rezervný fond 111495    111495 
Nerozdelený zisk 
minulých rokov 3372413   105800 3478212 

Výsledok 
hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 

105800 10726  -105800 10726 

Vyplatené dividendy      
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Tabuľka č. 2 

Položka vlastného 
imania 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 
Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia   

Prírastky Úbytky  Presuny 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 
Základné imanie 1114987    1114987 
Ostatné  fondy 11399    11399 
Zákonný rezervný fond 111495    111495 
Nerozdelený zisk 
minulých rokov 3372413    3372413 

Výsledok 
hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 

148228 105800 148228  105800 

Vyplatené dividendy  148228 148228   
 
 
 
Čl. X. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV (CASH FLOW STATEMENTS) 
Informácie k časti T. prílohy č. 3 o prehľade peňažných tokov pri použití nepriamej metódy  

Označenie 
položky Obsah položky Bežné účtovné 

obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce 
účtovné obdobie 

  Peňažné toky z prevádzkovej činnosti   

Z/S Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred 
zdanením daňou z príjmov  (+/-) 3462 127125 

A. 1. 
Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok 
hospodárenia z bežnej činnosti pred  zdanením 
daňou z príjmov (súčet A. 1. 1. až A. 1. 13.)  (+/-) 

506805 481917 

A. 1. 1. Odpisy dlhodobého nehmotného majetku 
a dlhodobého hmotného majetku (+) 515231 552216 

A. 1. 2. 
Zostatková hodnota dlhodobého nehmotného 
majetku a dlhodobého hmotného majetku účtovaná 
pri vyradení tohto majetku do nákladov na bežnú 
činnosť, s výnimkou  jeho  predaja (+) 

  

A. 1. 3. Odpis opravnej položky k nadobudnutému majetku   
(+/-)   

A. 1. 4. Zmena stavu dlhodobých rezerv  (+/-)   
A. 1. 5. Zmena stavu opravných položiek  (+/-) -5163 2833 

A. 1. 6. Zmena stavu položiek časového 
rozlíšenia nákladov a výnosov  (+/-) 8499 22667 

A. 1. 7. Dividendy a iné podiely na zisku účtované do 
výnosov   (-)   

A. 1. 8. Úroky účtované do nákladov   (+) 16 1 
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Označenie 
položky Obsah položky Bežné účtovné 

obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce 
účtovné obdobie 

A. 1. 9. Úroky účtované do výnosov    (-) -939 -1331 

A.1. 10. 
Kurzový zisk vyčíslený k peňažným prostriedkom 
a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka (-) 

  

A. 1. 11. 
Kurzová strata vyčíslená k peňažným prostriedkom 
a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka (+) 

  

A. 1. 12. 
Výsledok z predaja dlhodobého majetku, s výnimkou 
majetku, ktorý sa považuje za peňažný ekvivalent 
(+/-) 

-19217 -53510 

A. 1. 13. 
Ostatné položky nepeňažného charakteru, ktoré 
ovplyvňujú výsledok hospodárenia z bežnej činnosti, 
s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných 
častiach prehľadu peňažných tokov  (+/-) 

8378 -40959 

A. 2. 

Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu, ktorým 
sa účely tohto opatrenia rozumie rozdiel medzi 
obežným majetkom a krátkodobými záväzkami  
s výnimkou položiek obežného majetku, ktoré sú 
súčasťou peňažných prostriedkov a peňažných 
ekvivalentov, na výsledok hospodárenia z bežnej 
činnosti (súčet A. 2. 1. až A. 2. 4.) 

-703303 1042815 

A. 2. 1. Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti  
(-/+) -225863 43132 

A. 2. 2. Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti (+/-) 105471 667348 
A. 2. 3. Zmena stavu zásob (-/+) -582911 332335 

A. 2. 4. 
Zmena stavu krátkodobého finančného majetku, 
s výnimkou majetku, ktorý je súčasťou peňažných 
prostriedkov a peňažných ekvivalentov (-/+) 

  

  
Peňažné  toky  z prevádzkovej  činnosti 
s výnimkou príjmov a výdavkov, ktoré sa  
uvádzajú  osobitne v iných častiach prehľadu  
peňažných tokov (+/-), (súčet Z/S +   A.1. + A. 2.) 

-193036 1651857 

A. 3. Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 
investičných činností (+) 939 1331 

A. 4. Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré 
sa začleňujú do finančných činností (-) -16 -1 

A. 5. 
Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, 
s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných 
činností (+) 

  

A. 6. 
Výdavky na vyplatené dividendy  a iné podiely 
na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 
finančných činností (-) 

 -148228 

  Peňažné  toky z prevádzkovej činnosti (+/-), 
(súčet Z/S + A1. až A. 6.) 

-192113 
 1504959 

A. 7. 
Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, 
s výnimkou tých, ktoré sa  začleňujú do investičných 
činností alebo finančných činností (-/+) 

-58235 -290537 
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Označenie 
položky Obsah položky Bežné účtovné 

obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce 
účtovné obdobie 

A. 8. Príjmy výnimočného rozsahu vzťahujúce 
sa na prevádzkovú činnosť (+)   

A. 9. Výdavky výnimočného rozsahu vzťahujúce 
sa na prevádzkovú činnosť (-)   

A. Čisté peňažné  toky  z prevádzkovej  činnosti (+/-
), (súčet Z/S +  A.1.  až  A. 9.) -250348 1214422 

  Peňažné toky z investičnej činnosti   

B. 1. Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného 
majetku (-)   

B. 2. Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného 
majetku (-) -665838 -206203 

B. 3. 

Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných 
papierov a podielov v iných účtovných jednotkách, 
s výnimkou cenných papierov, ktoré sa považujú 
za peňažné ekvivalenty a cenných 
papierov určených na predaj alebo na obchodovanie 
(-) 

  

B. 4. Príjmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku 
(+)   

B. 5. Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku (+) 30836 54571 

B. 6. 

Príjmy z predaja dlhodobých cenných 
papierov a podielov v iných účtovných jednotkách, 
s výnimkou cenných papierov, ktoré sa považujú 
za peňažné ekvivalenty a cenných 
papierov určených na predaj alebo na obchodovanie  
(+) 

  

B. 7. 
Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou 
jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou 
konsolidovaného celku (-) 

  

B. 8. 
Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek 
poskytnutých  účtovnou jednotkou inej účtovnej 
jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku 
(+) 

  

B. 9. 
Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou 
jednotkou tretím osobám s výnimkou dlhodobých 
pôžičiek  poskytnutých  účtovnej jednotke, ktorá je 
súčasťou konsolidovaného celku (-) 

  

B. 10. 
Príjmy zo splácania pôžičiek poskytnutých účtovnou 
jednotkou tretím osobám,  s výnimkou  pôžičiek 
poskytnutých  účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou 
 konsolidovaného celku (+) 

  

B. 11. Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú  
do prevádzkových činností (+)   

B. 12. 
Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, 
s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú  do 
prevádzkových činností (+) 
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Označenie 
položky Obsah položky Bežné účtovné 

obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce 
účtovné obdobie 

B. 13. 
Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú 
určené na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak 
sa tieto výdavky považujú za peňažné toky 
z finančnej  činnosti (-) 

  

B. 14. 
Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú 
určené na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak 
sa tieto výdavky považujú za peňažné toky 
z finančnej činnosti (+) 

  

B. 15. Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak je ju 
možné začleniť do  investičných činností (-)   

B. 16. Príjmy výnimočného rozsahu vzťahujúce 
sa na investičnú činnosť (+)   

B. 17. Výdavky výnimočného rozsahu vzťahujúce 
sa na investičnú činnosť (-)   

B. 18. Ostatné príjmy vzťahujúce sa na investičnú činnosť  
(+)   

B.19. Ostatné výdavky vzťahujúce sa na investičnú 
činnosť (-)   

B. Čisté  peňažné  toky  z investičnej  činnosti  
(súčet B. 1. až B. 19.) -635002 -151632 

  Peňažné toky z finančnej činnosti   

C. 1. Peňažné toky vo  vlastnom  imaní (súčet C. 1. 1. až 
C. 1. 8.)   

C. 1. 1. Príjmy z upísaných akcií a obchodných podielov (+)   

C. 1.2. 
Príjmy z  ďalších vkladov do vlastného 
imania spoločníkmi alebo fyzickou osobou, ktorá je  
účtovnou jednotkou (+) 

  

C. 1. 3. Prijaté peňažné dary (+)   
C. 1. 4. Príjmy z úhrady straty spoločníkmi (+)   

C. 1. 5. Výdavky na obstaranie alebo spätné odkúpenie 
vlastných akcií a vlastných obchodných podielov (-)   

C. 1. 6. Výdavky spojené so znížením fondov vytvorených  
účtovnou jednotkou (-)   

C. 1. 7. 
Výdavky na vyplatenie podielu na vlastnom imaní 
spoločníkmi účtovnej jednotky   a fyzickou osobou, 
ktorá je účtovnou jednotkou (-) 

  

C.1. 8. Výdavky z  iných dôvodov, ktoré súvisia so znížením 
vlastného imania (-)   

C. 2. 
Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov  
a krátkodobých záväzkov  z finančnej činnosti  
(súčet C. 2. 1. až C. 2. 10.) 

 -31504 

C. 2. 1. Príjmy z emisie dlhových cenných papierov (+)   
C. 2. 2. Výdavky na úhradu záväzkov z dlhových CP (-)   
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Označenie 
položky Obsah položky Bežné účtovné 

obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce 
účtovné obdobie 

C. 2. 3. 
Príjmy z úverov, ktoré  účtovnej jednotke 
poskytla banka alebo pobočka zahraničnej banky, 
s výnimkou úverov, ktoré boli poskytnuté 
na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti  (+)  

  

C. 2. 4. 
Výdavky na splácanie úverov, ktoré  účtovnej 
jednotke poskytla banka alebo pobočka zahraničnej 
banky, s výnimkou úverov, ktoré boli poskytnuté 
na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti (-)  

 -31504 

C. 2. 5. Príjmy z prijatých pôžičiek (+)   
C. 2. 6. Výdavky na splácanie pôžičiek (-)   

C. 2. 7. Výdavky na úhradu záväzkov z používania majetku, 
ktorý je predmetom zmluvy o kúpe prenajatej veci (-)   

C. 2. 8. 

Príjmy z ostatných dlhodobých 
záväzkov a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich 
z finančnej činnosti  účtovnej jednotky, s výnimkou 
tých, ktoré sa uvádzajú osobitne  v inej časti 
prehľadu peňažných tokov (+) 

  

C. 2. 9. 

Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých 
záväzkov  a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich 
z finančnej činnosti  účtovnej jednotky, s výnimkou 
tých, ktoré sa uvádzajú osobitne  v inej časti 
prehľadu peňažných tokov (-) 

  

C. 3. Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré 
sa začleňujú do prevádzkových činností (-)   

C. 4. 
Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely 
na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 
prevádzkových činností (-) 

  

C. 5. 
Výdavky súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú 
určené na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak 
sa považujú za  peňažné toky z investičnej činnosti 
(-) 

  

C. 6. 
Príjmy súvisiace s  derivátmi, s výnimkou, ak sú 
určené na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak 
sa považujú za peňažné toky z  investičnej činnosti 
(+) 

  

C. 7. Výdavky na daň z príjmov   účtovnej jednotky, ak ich 
možno  začleniť do finančných činností (-)   

C. 8. Príjmy výnimočného rozsahu vzťahujúce 
sa na finančnú činnosť (+)   

C. 9. Výdavky výnimočného rozsahu vzťahujúce 
sa na finančnú činnosť (-)   

C. Čisté peňažné  toky  z finančnej činnosti  (súčet 
C. 1. až C. 9.) 0 -31504 

D. Čisté zvýšenie alebo čisté  zníženie peňažných 
prostriedkov (+/-) súčet A + B + C) -885350 1031286 
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Označenie 
položky Obsah položky Bežné účtovné 

obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce 
účtovné obdobie 

E.  Stav peňažných prostriedkov a peňažných 
ekvivalentov na začiatku účtovného obdobia (+/-)  1076254 44968 

F.  

Stav peňažných prostriedkov a peňažných 
ekvivalentov na konci účtovného  obdobia pred 
zohľadnením kurzových rozdielov vyčíslených 
ku dňu, ku ktorému  sa zostavuje účtovná 
závierka (+/-) 

190904 1076254 

G.  
Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným 
prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-)  

  

H.  
Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných 
ekvivalentov na konci účtovného  obdobia, 
upravený o kurzové rozdiely vyčíslené ku dňu, 
ku ktorému sa zostavuje  účtovná závierka (+/-) 

190904 1076254 
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A. Úvod - všeobecné údaje

IČO:   31560270

Obchodné meno :  A. R. S.  spoločnosť s ručením obmedzeným

Sídlo :  Medený  Hámor  4, 974 01 Banská  Bystrica  

Dátum vzniku:   25.3.1992

Právna forma:   spoločnosť s ručením obmedzeným

Predmet činnosti:

 - protektorovanie nákladných pneumatík a ich predaj
 - pneuservisné služby
 - podnikanie v oblasti nakladania s odpadom, zber a úprava odpadu
 - oprava a servis motorových vozidiel
 - kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi

Základné imanie :  1 114 987 EUR        Rozsah splatenia: 1 114 987 EUR

Spoločníci:              JUDr. Miroslav Kostiviar 
Krátka 19
974 01 Banská Bystrica

Dušan Matejovič 
Duklianska 2/5
971 01 Prievidza

Bohumil Gregor
Mládežnícka 22
974 01 Banská Bystrica

Ing. Peter Gregor
Fliedergasse 8
4452 Watberg - Krems
Rakúska republika

First Stop Europe NV
Kleine Kloosterstraat 10
Zaventem 1932
Belgicko

Konatelia : JUDr. Miroslav Kostiviar 
Krátka 19
974 01 Banská Bystrica

Dušan Matejovič 
Duklianska 2/5
971 01 Prievidza

Bohumil Gregor
Mládežnícka 22
974 01 Banská Bystrica

Ing.Skačan Marián
Slnečné stráne 6134/30
97401 Banská Bystrica

Konanie menom spoločnosti:
Spoločnosť zastupujú a za ňu podpisujú konatelia každý samostatne.
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B. Genéza a predpoklad budúceho vývoja činnosti spoločnosti

Profil spoločnosti 
 
A.R.S. spol. s r.o. patrí už takmer štvrťstoročie medzi spoločnosti s významným 
vplyvom na trhu s pneumatikami v Slovenskej republike. 
 
Hlavným predmetom činnosti je predaj, protektorovanie a servis pneumatík, ako aj 
celý komplex služieb, ktoré súvisia s hospodárením a údržbou pneumatík. 
 
Spoločnosť si udržuje stabilný podiel na trhu v oblasti predaja pneumatík. Portfólio 
zákazníkov je široké a spoločnosť nie je výraznejšie závislá na niektorom 
z odberateľov. Štruktúra odberateľov si zachovala aj v r. 2016 kvalitu porovnateľnú 
s predchádzajúcimi rokmi. 
 
Prevádzky A.R.S. sú známe svojou vysokou úrovňou pneuservisných služieb, ktoré 
sú výsledkom synergie kvalifikovaného personálu a širokého výberu tovaru. 
Zákazníkom je k dispozícii sieť 7 statických pneuservisných prevádzok a 7 
mobilných pneuservisných vozidiel schopných poskytnúť plnohodnotný nákladný 
pneuservis kdekoľvek a kedykoľvek na území SR. 
 
V Bratislave, Prievidzi a Banskej Bystrici sú dnes už samozrejmosťou aj služby 
rýchloservisu pre osobné vozidlá, v Banskej Bystrici navyše aj autoumyváreň pre 
osobné a nákladné vozidlá, čistenie a plnenie klimatizácie. K štandardu patria 
diagnostika podvozku, geometria, výmena olejov, brzdových obložení, tlmičov a 
výfukových systémov, nastavenie svetiel. 
 
V rámci doplnkových pneuservisných služieb spoločnosť poskytuje mimosezónne 
uskladnenie pneumatík a likvidáciu ojazdených pneumatík. 
 
Protektorovací závod je lokalizovaný v Prievidzi. 
 
 
Aktivity na slovenskom trhu v r. 2016 
 
Rok 2016 bol prvým uceleným rokom od zmeny majoritného akcionára 
v spoločnosti A.R.S., počas ktorého došlo k významnému príklonu predaja 
pneumatík z produktovej škály spol. Bridgestone. Spol. A.R.S. však zostala naďalej 
verná svojej multibrandovej politike, keď vo svojej ponuke zachovala produkty 
všetkých významných značiek svetových výrobcov pneumatík vo všetkých cenových 
segmentoch. 
 
Profesionalita zamestnancov spol. A.R.S. už v prvom roku umožnila spoločnosti 
Bridgestone Europe významne zvýšiť trhové podiely na slovenskom trhu. 
Dlhoročné snahy spol. Bridgestone o dosiahnutie lepšieho prístupu na lokálny 
trh a rozvoj svojich obchodných aktivít sa tak vstupom do spol. A.R.S. stali 
skutočnosťou. 
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Rok 2016 priniesol aj nové prístupy v komunikácii so zákazníkmi za využitia 
nových progresívnych technológií. Zdieľanie dôležitých informácií sa tak 
posunulo na novú kvalitatívnu úroveň. 
 
Spol. A.R.S. považuje za dôležité naďalej rozvíjať odborný profesionálny servis, 
čím vie využiť pneumatiky na ich ďalší, dlhší život, a to protektorovaním. Vďaka 
protektorovaciemu programu BANDAG, ktorý je súčasťou BRIDGESTONE 
portfólia, šetrí A.R.S. zákazníkom nielen náklady, ale ako ekologicky 
zodpovedná spoločnosť aj životné prostredie. Týmito hodnotami chce A.R.S. 
nadviazať a pokračovať v obchodných aktivitách a upevňovaní obchodných 
vzťahov. 
 
Vzťahy s dodávateľmi sú dlhoročné a bezproblémové. Objemom predaja 
rôznych značiek zostáva A.R.S. významných obchodným partnerom všetkých 
relevantných importérov pneumatík na slovenskom trhu. Kľúčovým 
dodávateľom sa však v r. 2016 stala logicky spoločnosť Bridgestone. 
 
Rok 2016 bol významný aj z hľadiska novej „odpadovej“ legislatívy. Dňa 1. júla 
2016 totiž začal platiť nový Zákon 79/2015 Z. z. o odpadoch. 
 
A.R.S. ako ekologicky zodpovedná spoločnosť bola rozhodnutím Ministerstva 
životného prostredia SR dňa 03.02.2016 zaregistrovaná v Registri výrobcov 
pneumatík pod registračným číslom PNE0000019. A.R.S. vstúpila 
do Organizácie zodpovednosti výrobcov ELT Management Company Slovakia 
(Eltma), ktorá bola založená spoločnosťami Bridgestone Slovakia s.r.o., 
Continental Barum s.r.o., Goodyear Dunlop Tires Slovakia, s. r. o., Michelin 
Hungária Kft. a Pirelli Slovakia, s. r. o.. V nadväznosti na získanie oprávnenia od 
Ministerstva životného prostredia SR prevádzkuje Eltma kolektívny systém, 
ktorý firmám umožňuje plnenie povinností spätného odberu pneumatík v 
Slovenskej republike. A.R.S. pod jej hlavičkou na všetkých svojich 
maloobchodných prevádzkach realizuje bezplatný spätný zber odpadových 
pneumatík. 

Komentár k finančným výsledkom r. 2016 
 
Úspechom r. 2016 je fakt, že A.R.S. si dokázala udržať trhové podiely v stále 
ostrejšej konkurencii, a to najmä zásluhou segmentu nákladných pneumatík. 
 
V absolútnom vyjadrení v r. 2016 čistý obrat dosiahol hodnotu 13,452 mil. EUR, 
čo je medziročne o 13,2% menej. Uvedený výsledok je však najmä dôsledkom 
prechodu z jednej nosnej značky pneumatík na druhú a zároveň vyplýva z nižšej 
jednotkovej ceny týchto pneumatík. 
 
Pozitívne sa vyvíjali tržby za pneuservisné a servisné služby, ktoré sa 
spoločnosti darí medziročne kontinuálne zvyšovať. V r. 2016 zaznamenali 1,8%-
ný nárast v porovnaní s r. 2015. 
 
Z hľadiska štruktúry tržieb, najviac, a to cca 70,2 percenta, tvorili tržby z predaja 
nových pneumatík, nasledované tržbami za pneuservisné a servisné služby (cca 
16,7 percenta) a tržbami za predaj protektorovaných pneumatík (cca 13,1 
percenta). 
 
V segmente nových nákladných pneumatík osciluje obchodná marža okolo 
hodnoty 11%, pri protektoroch cca 21% a pri osobných pneumatikách dosahuje 
v priemere cca 13%. 
 
Platobná disciplína zákazníkov je vzhľadom k priaznivejšej situácii na trhu 
udržateľná. Pohľadávky po lehote splatnosti v priebehu roka tvorili z celkových 
pohľadávok v priemere cca 17,3%. 
 
Ku koncu roka 2016 v spoločnosti pracovalo 100 zamestnancov, z toho 10 žien 
90 mužov. 
 
Ku koncu roka 2016 majetok spoločnosti predstavoval hodnotu 6,601 mil. EUR, 
z toho zásoby tvorili 46 percent a krátkodobé pohľadávky 36,3 percenta. Oproti 
roku 2015 boli skladové zásoby na konci roka 2016 vyššie, keď dosiahli hodnotu 
3,038 mil. EUR. Dôvodom rastu boli výhodné nákupné podmienky 
u dodávateľov. 
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Vývoj slovenskej ekonomiky v r. 2017 (zdroj: banky.sk) 
 
Aj v nadchádzajúcom roku by si slovenská ekonomika mala udržať pomerne 
slušné tempo rastu, okolo 3,5%. K rastu má prispieť tak domáci, ako aj 
zahraničný dopyt. Slovenské firmy získavajú podiely na zahraničných trhoch a je 
predpoklad, že tento trend sa udrží aj v budúcom roku. 
Vývoj zahraničného dopytu je pomerne neistý. Zatiaľ nie je možné 
kvantifikovať, ako našich hlavných obchodných partnerov v eurozóne ovplyvní 
referendum o vystúpení Veľkej Británie z EÚ a zmeny v administratíve USA. 

V rámci domáceho dopytu by ťahúňom rastu mal byť najmä súkromný sektor. 
Vzrásť by mali investície podnikov, najmä v automobilovom priemysle a 
energetike. Kľúčovým je nabehnutie investície Jaguar Land Rover, ktorá má 
potenciál zvýšiť výkonnosť ekonomiky Slovenska do roku 2020 celkovo o viac 
ako 2%. Výstavba nehnuteľností, bytov a domov bude pokračovať aj vďaka 
historicky najnižším úrokovým sadzbám a širokej dostupnosti úverov na 
bývanie. S tým súvisí aj ďalší rast pracovných miest a pokles nezamestnanosti. 

A.R.S v r. 2017 
 
V roku 2017 sa spol. A.R.S. plánuje vrátiť na úroveň tržieb r. 2015, čo by 
znamenalo vyše 15%-ný rast v porovnaní s r. 2016. Cieľom je zároveň zachovať 
pozitívny vývoj v obchodnej marži z r. 2016. Rozhodujúcim faktorom pre 
splnenie tohto cieľa bude najmä potvrdenie dlhoročnej úspešnej spolupráce 
s významnými odberateľmi a získavanie nových. Dôležitým cieľom je udržanie 
dlhoročného pozitívneho vývoja v servisnej oblasti. 

Komentár k finančným výsledkom r. 2016 
 
Úspechom r. 2016 je fakt, že A.R.S. si dokázala udržať trhové podiely v stále 
ostrejšej konkurencii, a to najmä zásluhou segmentu nákladných pneumatík. 
 
V absolútnom vyjadrení v r. 2016 čistý obrat dosiahol hodnotu 13,452 mil. EUR, 
čo je medziročne o 13,2% menej. Uvedený výsledok je však najmä dôsledkom 
prechodu z jednej nosnej značky pneumatík na druhú a zároveň vyplýva z nižšej 
jednotkovej ceny týchto pneumatík. 
 
Pozitívne sa vyvíjali tržby za pneuservisné a servisné služby, ktoré sa 
spoločnosti darí medziročne kontinuálne zvyšovať. V r. 2016 zaznamenali 1,8%-
ný nárast v porovnaní s r. 2015. 
 
Z hľadiska štruktúry tržieb, najviac, a to cca 70,2 percenta, tvorili tržby z predaja 
nových pneumatík, nasledované tržbami za pneuservisné a servisné služby (cca 
16,7 percenta) a tržbami za predaj protektorovaných pneumatík (cca 13,1 
percenta). 
 
V segmente nových nákladných pneumatík osciluje obchodná marža okolo 
hodnoty 11%, pri protektoroch cca 21% a pri osobných pneumatikách dosahuje 
v priemere cca 13%. 
 
Platobná disciplína zákazníkov je vzhľadom k priaznivejšej situácii na trhu 
udržateľná. Pohľadávky po lehote splatnosti v priebehu roka tvorili z celkových 
pohľadávok v priemere cca 17,3%. 
 
Ku koncu roka 2016 v spoločnosti pracovalo 100 zamestnancov, z toho 10 žien 
90 mužov. 
 
Ku koncu roka 2016 majetok spoločnosti predstavoval hodnotu 6,601 mil. EUR, 
z toho zásoby tvorili 46 percent a krátkodobé pohľadávky 36,3 percenta. Oproti 
roku 2015 boli skladové zásoby na konci roka 2016 vyššie, keď dosiahli hodnotu 
3,038 mil. EUR. Dôvodom rastu boli výhodné nákupné podmienky 
u dodávateľov. 
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C. Organizačná štruktúra spoločnosti a zamestnanosť

Organizačné strediská:

2100 - prevádzka výroba protektorov Prievidza
3100 - prevádzka Prievidza
3200 - prevádzka Trenčín
4100 - prevádzka  Banská Bystrica
5100 - prevádzka Košice
6100 - prevádzka Žilina
7100 - prevádzka  Bratislava
7200 - prevádzka  Nitra
7300 - prevádzka Trnava
8100 - prevádzka Réžia

Ukazovatele práce a miezd
Ukazovateľ                      k 31.12.2014 k 31.12.2015 k 31.12.2016

počet zamestnancov spolu 99 94 100

z toho vedúci zamestnanci 10 10 10

mzdové náklady v EUR 1 546 377 1 573 081 1 573 462

1 530 000

1 535 000

1 540 000

1 545 000

1 550 000

1 555 000

1 560 000

1 565 000

1 570 000

1 575 000

Vývoj mzdových nákladov  

k 31.12.2014 k 31.12.2015 k 31.12.2016

V oblasti nákladov bude spol. A.R.S. pokračovať v identifikácii ďalších rezerv 
a následne v implementovaní interných projektov, ktoré zabezpečia ďalšie 
úspory, s pozitívnym vplyvom na dosiahnutie čo najlepšieho hospodárskeho 
výsledku na úrovni 1,6% z celkových tržieb spoločnosti. 

V roku 2017 plánuje spol. A.R.S. investície do obnovy technológií v objeme cca 
300 tis. €, z toho najväčšiu časť budú tvoriť investície do technológií 
a elektronických systémov. 
 
Splnením plánovaných úloh je reálny predpoklad dosiahnuť stanovené ciele. 

Stránka 7



D. Významní dodávatelia a odberatelia

1. Významní dodávatelia spoločnosti                                               

BRIDGESTONE Slovakia s.r.o.

MICHELIN HUNGARIA TYRE MANUFACTURE LDT.

CONTINENTAL Barum s.r.o.

KUMHO TIRE EUROPE GMBH 

Goodyear Dunlop Tires Slovakia s. r. o.

ALCAR SLOVAKIA, s.r.o.

Dikabo b.v.

CZECH STYLE, spol. s r.o.

PIRELLI Slovakia, s.r.o.

Gotzenbrugger & Tokar OG

2. Významní odberatelia spoločnosti

STD DONIVO a.s.

Dopravný podnik Bratislava a.s.

Lesy Slovenskej republiky, štátny podnik

Phoenix Services Slovensko s.r.o.

Automobilové opravovne MV SR, a.s.

ALL-TRANS s.r.o.

Goodyear Dunlop Tires Slovakia s. r. o.

NAD MARTIN, s.r.o.

Bring Trucking a.s.

D.A.L., spol. s.r.o.

TOPNAD, a.s.

B.T.Transport s r.o.

E. Iné dôležité informácie

1. Za najväčšiu skupinu zostavuje konsolidovanú závierku podnikov :
    Bridgestone Corporation , Kyobashi 1-Chome, Tokio 104-8340, Japonsko.
    A.R.S. s.r.o. je dcérskou spoločnosťou FIRST STOP EUROPE NV Belgicko, ktorá je dcérou
    BRIDGESTONE EUROPE NV Belgicko,  patriaca do skupiny Bridgestone Corporation, Japonsko.
2. Neexistujú podniky, v ktorých je spoločnosť neobmedzeným ručiacim spoločníkom.
3. Spoločnosť nemá zriadenú organizačnú zložku v zahraničí.
4. Spoločnosť neúčtovala o výdavkoch na vedu a výskum.
5. Spoločnosť neúčtovala o obstarávaní vlastných akcií, dočasných listov, obchodných 
    podielov a akcií, dočasných listov ani o obchodných podieloch ovládajúcej osoby.
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F. Ekonomické ukazovatele a finančná situácia
Dlhodobý hmotný majetok v EUR

druh ocenenie oprávky zostat.hodnota

stav k 1.1. 2 783 213 2 327 575 455 638

samostateľ. prírastok 216 519

hnuteľ.veci presuny 220 880

úbytok 250 573 250 573

stav k 31.12 2 753 520 2 293 521 459 999

stav k 1.1. 1 247 979 886 492 361 487

ostatný prírastok 309 126

dlhodobý presuny 433 115

majetok úbytok 331 436 331 436

stav k 31.12 1 349 658 864 182 485 476

Finančný majetok v EUR

stav k 1.1. stav k 31.12.

20765 24720

1055489 166184

1076254 190904

Vlastné imanie v EUR

položka                               stav k 1.1. zvýšenie zníženie stav k 31.12.

zákl. imanie zapísané do OR 1 114 987 1 114 987

ostatné fondy 11 399 11 399

zákonný rezervný fond 111 495 111 495

Nerozdelený zisk z min.období 3 372 412 105 800 3 478 212

Účtovný zisk 105 800 10 726 105 800 10 726

G. Návrh na rozdelenie hospodárskeho výsledku

Rozdelenie hospodárskeho výsledku za rok vo výške 10 726  EUR:
Hospodársky výsledok za rok 2016 bude rozdelený na základe schválenia valného zhromaždenia.

H. Majetok a záväzky
Obdobie 31.12.2014 31.12.2015 31.12.2016
Údaje o tom, či sú veličiny auditované auditované auditované auditované

v eur v eur v eur
                     Majetok spolu 5 866 139 6 491 060 6 600 881
A.       Neobežný majetok 829 538 824 139 963 128
A.I.     Dlhodobý  nehmotný majetok 0 5 520 4 315
A.II.    Dlhodobý hmotný majetok 829 538 818 619 958 813
A.III.    Dlhodobý finančný majetok
A.III.1. Podielové cenné papiere a podiely v 
          ovlávadajúceh osobe
B.       Obežný majetok 5 002 571 5 655 558 5 622 124
B.I.     Zásoby 2 787 103 2 454 768 3 037 679
B.II.    Dlhodobé pohľadávky
B.III.   Krátkodobé pohľadávky 2 170 500 2 124 536 2 393 541
B.IV.   Finančné účty 44 968 1 076 254 190 904
C.       Časové rozlíšenie 34 030 11 363 15 629

Spolu

položka

Pokladnica, ceniny    

Bežné bankové účty

Peniaze na ceste
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          VLASTNÉ IMANIE A ZÁVAZKY 

          CELKOM 5 866 139 6 491 060 6 600 881
A.       Vlastné imanie 4 758 521 4 716 094 4 726 819
A.I.      Základné imanie 1 114 987 1 114 987 1 114 987
A.II.     Kapitálové fondy 11 399 11 399 11 399
A.III:     Fondy zo zisku 111 495 111 495 111 495
A.IV.   Výsledok hospodárenia minulých rokov 3 372 412 3 372 413 3 478 212
A.V.    Výsledok hospodárenie za účt.obdobie 148 228 105 800 10 726
B.       Záväzky 1 107 618 1 774 966 1 861 297
B.I.     Rezervy 8 335 17 849 16 098
B.II.     Dlhodobé záväzky 57 971 43 376 25 987
B.III.    Krátkodobé záväzky 1 009 808 1 713 741 1 819 212
B.IV.   Krátkodobé finančné výpomoci 0 0 0
B.V.    Bankové úvery 31 504 0 0
C.       Časové rozlíšenie 12 765

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2014 2015 2016

829 538 824 139 963 128 

5 002 571 5 655 558 5 622 124 

34 030 11 363 15 629 

Aktíva spoločnosti (v €) 

A.       Neobežný majetok B.       Obežný majetok C.       Časové rozlíšenie

0

2 000 000

4 000 000

6 000 000

2014 2015 2016

2 787 103 2 454 768 3 037 679 

2 170 500 2 124 536 
2 392 541 

44 968 
1 076 254 190 904 

Obežný majetok (v €) 
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I. Výnosy a náklady

Obdobie 31.12.2014 31.12.2015 31.12.2016
Údaje o tom, či sú veličiny auditované auditované auditované auditované

v eur v eur v eur

Tržby z predaja tovaru 10 165 524 11 102 036 9 440 149
Tržby z predaja vlastných výrobkov 2 475 567 2 180 518 1 758 902
Tržby z predaja služieb 2 155 456 2 212 460 2 252 579
Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob 124 235 -30 799 98 945
Aktivácia 355 431 312 097 313 563
Tržby z predaja dlhodobého majetku a predaného
materiálu 3 694 323 130 750 86 083
Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 36 300 13 960 234 843
Náklady vynaložené na obstaranie predaného
tovaru 8 972 091 9 931 697 8 398 892
Spotreba materiálu, energie a ostatných neskla-
dovateľných dodávok 2 358 928 1 810 423 1 600 940
Služby 994 228 1 274 780 1 315 955
Osobné náklady 2 177 529 2 220 942 2 206 881
Dane a poplatky 30 533 11 987 12 036
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlho-
dobého hmotného  majetku 869 082 552 216 515 231
Zostatková cena predaného dlhodobého majetku
a predaného materiálu 3 534 744 60 434 55 456
Tvorba opravných položiek 1 901 2 833 -5 163
Ostatné náklady ma hospodársku činnosť -116 366 -89 328 63 242
Výsledok hospodárenia z hospodárskej
činnosti 184 166 145 038 21 594
Výnosové úroky 278 1 331 939
Nákladové úroky 2 403 1 16
Kurzové zisky 4
Kurzové straty 152 65 139
Ostatné výnosy z finančnej činnosti
Ostatné náklady na finančnú činnosť 17 232 19 178 18 916
Prevod finanačných výnosov
Prevod finančných nákladov
Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti -19 505 -17 913 -18 132
Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie
pred zdanením 164 661 127 125 3 462
Daň z príjmov z bežnej činnosti 16 433 21 325 -7 264
Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie
po zdanení 148 228 105 800 10 726
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Záväzky (v €) 

B.I.     Rezervy B.II.     Dlhodobé záväzky B.III.    Krátkodobé záväzky B.V.    Bankové úvery
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J. Ukazovatele peňažných tokov v EUR

                  Ukazovateľ 31.12.2014 31.12.2015 31.12.2016
Údaje o tom, či sú veličiny auditované auditované auditované auditované
Čisté zvýšenie  ( + ) alebo zníženie ( - )
peňažných prostriedkov 4 939 1 031 286 -885 350
A***  Čisté peňažné toky z prevádzkovej
        činnosti -2 809 057 1 214 422 -250 348
B.     Čisté peňažné toky z investičnej
        činnosti 2 973 826 -151 632 -635 002
C.     Čisté peňažné toky z finančnej 
        činnosti -159 830 -31 504 0
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